

Сегодня главная тема номера — вакцинация от COVID-19: факты, авторитетные мнения, комментарии привившихся



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 10 (12516)
11 марта 2021 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь
vk.com/nashazhizn31
www.instagram.com/nasha_zhizn31

Как вернуться к привычной жизни? Вакцинироваться!

Наталья ПОЛУЯНОВА,
первый заместитель
председателя Белгородской
областной Думы,
секретарь регионального
отделения партии
«Единая Россия»:



- Прошлой весной весь мир столкнулся с новым и неизведанным. Естественно, в таких ситуациях возникает много вопросов и непредвиденных ситуаций. Чем лечиться? Как защитить своих родных?

Сегодня разработки российских учёных позволяют нам справиться с этой ситуацией. Разработку вакцины от коронавируса считаю большим научным прорывом, который позволяет сохранить здоровье и, что не менее важно, остановить панику. В регионе вакцинация идёт большими темпами, к сожалению, из-за ограничений, которые предъявляются к тем, кто перенёс заболевание, я сейчас не могу сделать прививку. Но как только это станет возможно, непременно запишусь.

Анатолий КЛИМОВ,
глава администрации Ракитянского района:



культурных и спортивных мероприятий онлайн. Все с нетерпением ждут отмены ограничений, которая возможна только в том случае, если у людей выработается коллективный иммунитет. Остановить пандемию коронавируса сможет массовая вакцинация. Сегодня налажен выпуск безопасной отечественной вакцины, позволяющей привить всех желающих.

Пик заболеваемости в стране, в области и в нашем районе миновал, но вирус будет возвращаться снова и снова, если люди не осознают необходимость вакцинации.

Передо мной не стоял вопрос, прививаться или не прививаться, потому что я доверяю разработчикам вакцины и медикам, которые говорят о ее безопасности и эффективности. Я уже привился от коронавируса двумя компонентами вакцины. Обе процедуры перенес легко, хотя медики предупреждали о возможном кратковременном ухудшении самочувствия. Но самое главное, что результатом вакцинации стала выработка в организме высокого уровня антител, который подтвержден иммуноферментным анализом крови. Теперь я чувствую себя и своих близких защищенными от COVID-19.

Думаю, все мы должны серьезно подойти к вопросу вакцинации, проявить мудрость, социальную и гражданскую ответственность. Ведь от каждого из нас зависит, сможем ли мы остановить эпидемию, защитить себя и своих близких и вернуться к жизни без ограничений, связанных с риском заражения.

- Уважаемые раkitянцы! Пандемия новой коронавирусной инфекции изменила нашу жизнь, поставив под угрозу здоровье граждан, развитие экономики. Стараясь обезопасить себя и своих близких, мы научились жить в новых условиях, препятствующих распространению COVID-19: ношение масок, социальная дистанция, самоизоляция людей возраста 65+, дистанционное обучение и удаленная работа, проведение

Андрей МИСЬКОВ,
глава администрации Краснояружского района:



- Уважаемые жители Краснояружского района! Хотелось бы довести до вас важную информацию. Жизнь людей изменилась после того, как мир охватила коронавирусная инфекция. Вирус продиктовал новые правила — социальную дистанцию, масочный режим, удаленную работу. Угроза еще полностью не миновала, но уже есть серьезные достижения на пути к победе над COVID-19. Прежде всего это вакцинация — самый безопасный путь для получения коллективного иммунитета.

Коллективный иммунитет подразумевает, что в обществе существует значительная доля людей, обладающих иммунитетом к инфекции. Возбудитель болезни, попадая в организм таких людей, не может размножиться и быстро погибает. Когда в обществе хотя бы 60% людей привакцинировано, эпидемия идет на спад. Массового инфицирования граждан, как это происходит сегодня, не возникает.

23 февраля, в День защитника Отечества, я принял для себя решение и вакцинировался.

Вся процедура заняла около часа, всё четко, грамотно, профессионально. Измерили давление, температуру. Ещё раз напомнили о соблюдении рекомендаций после вакцинации и сделали прививку.

Я считаю, что каждый должен сделать выбор в пользу безопасности и пойти на этот шаг. Это необходимо для того, чтобы, во-первых, защитить своих близких, во-вторых, не лишать себя общения с дорогими для нас людьми, а социальные контакты — это риск заразиться. Поэтому для снижения данного риска необходимо пройти вакцинацию. Задача, которая стоит перед каждым из нас, — победить в борьбе с вирусом, а сделать это мы можем только ВМЕСТЕ.

6 причин сделать прививку от COVID-19

1. Потому что вакцина спасает жизнь
Для некоторых групп населения covid-19 смертельно опасен, вакцинация защитит от болезни

2. Чтобы защитить свое здоровье
Covid-19 также может иметь долгосрочные и даже пожизненные последствия для вашего здоровья. Вакцины защитят вас и от них

3. Чтобы защитить и поддержать систему здравоохранения
Вакцинация против covid-19 в то же время позволит сократить количество случаев заболевания и высвободить ресурсы, сосредоточив их на других приоритетах

4. Чтобы защитить уязвимые группы населения
Достижение коллективного иммунитета защитит тех, кто не может быть вакцинирован из-за ранее существовавших осложнений

5. Потому что вакцины тщательно испытываются
Причина быстрой разработки вакцин от коронавируса связана не с менее строгими испытаниями, а с преодолением бюрократических препятствий

6. Чтобы сэкономить время и деньги
Вакцинация является бесплатной, а заражение инфекционным заболеванием означает потенциально высокие расходы на лечение

Внимание! Нужны волонтеры

В Белгородской области ищут волонтеров для помощи в голосовании за проекты благоустройства. Добровольцы будут рассказывать жителям региона о проектах, которые выносятся на обсуждение, и, если потребуется, помогать с регистрацией и онлайн-голосованием.

Регистрация волонтеров стартовала 24 февраля. Заявку на участие можно оставить по адресу: <https://dobro.ru/event/10041785>. Свой волонтерский корпус появится в каждом регионе. 22 марта регистрацию закроют.

И с 26 апреля жители начнут голосовать за то общественное пространство в городе, которое, на их взгляд, нужно реконструировать. Также участникам онлайн-голосования предстоит определиться с тем, как будет выглядеть парк, сквер или набережная после реконструкции. Мнения будут собирать до 30 мая.

Волонтеры нужны для того, чтобы

Как белгородцам привести в порядок свой двор

РАССКАЗЫВАЕМ О ВОЗМОЖНОСТЯХ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»

ЧТО ЭТО ЗА ПРОЕКТ И КАК ОН РАБОТАЕТ?

Проект «Формирование комфортной городской среды» запустили в России в 2017 году. Курирует его Министерство строительства и ЖКХ. Цель — благоустроить по современным стандартам населенные пункты, в которых живут больше 1000 человек. Речь идет о дворах на несколько десятков или сотен жителей и о местах общественного пользования. В том числе о парках, набережных, центральных улицах, скверах и т.д.

НА КАКОМ СРОК РАССЧИТАН ПРОЕКТ?

Проект признали успешным, поэтому сроки его реализации продлевали уже не-

проектов, за который проголосовали белгородцы, стала набережная Белгорода. Ее облагородили в 2017 году.

Только за 2020 год в регионе реализовали 126 проектов в 16 муниципалитетах. Общий объем финансирования составил 1,5 млрд рублей. 91 двор привели в порядок, преобразили 35 зон отдыха, а проект набережной в Шебекино стал победителем всероссийского конкурса.

ЧТО БУДУТ ДЕЛАТЬ В 2021 ГОДУ?

Ожидается, что в этом году на обновление выбранных объектов в Белгородской области потратят 528 млн рублей, в том числе больше 380 млн из федерального бюджета. Эти деньги пойдут на ремонт 53 дворов и 32 общественных пространств в 10 муниципалитетах области.

парки, набережные, скверы, улицы, площади и другие общественные территории. Объекты, которые наберут наибольшее количество голосов, попадут в адресный перечень территорий для благоустройства на 2022 год.

КТО МОЖЕТ ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ПРОЕКТ?

Существуют два ограничения — по территории проживания и по возрасту.

Во-первых, этой весной голосуют только жители шести муниципалитетов: Алексеевского, Валуйского, Губкинского, Новооскольского округов, Белгородского района и Белгорода. Голосовать можно как за выбор общественных территорий, так и за дизайн-проекты по благоустройству уже отобранных пространств.

Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «**Подать объявление**».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «**Подписка на газету**», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1222. Объем 3 п. л.

Тираж 9030 экз., в том числе 30 - pdf-подписка

Цена свободная.